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SĐRKÜLER         Đstanbul, 13.08.2013 
Sayı: 2013/181       Ref: 4/181 
 
 
Konu:  
E-FATURA MÜRACAATLARI ELEKTRON ĐK ORTAMDA YAPILAB ĐLECEKT ĐR 
 
Gelir Đdaresi Başkanlığı internet sitesinde (www.gib.gov.tr) yer alan duyuruya göre, e-fatura 
kullanmak isteyen mükelleflerin müracaatları “elektronik başvuru”  sistemi üzerinden Gelir 
Đdaresi Başkanlığı’na yapılabilecektir. 
 
Söz konusu duyuru bağlantısından aşağıda yer alan www.efatura.gov.tr  internet adresi 
açılmaktadır.  
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Sitede yer alan başvuru bağlantısı sizi başvuru sayfasına (Kamu Sertifikasyon Merkezi, E-
Fatura Uygulaması ve Mali Mühür Sertifikası) yönlendirecektir. 
 
https://mportal.kamusm.gov.tr/bp/mm.go 
 
 

 
 
 
Saygılarımızla,  
 
 

DENGE DENETĐM YEM ĐNLĐ  
            MALĐ MÜŞAVĐRLĐK A.Ş.  
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EK: 
Gelir Đdaresi Başkanlığı duyurusu 
 
 
(*)  Sirkülerlerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlıdır. Tereddüt edilen 
hususlarda kesin işlem tesis etmeden önce konusunda uzman bir danışmandan görüş ve destek 
alınması tavsiyemiz olup; sadece sirkülerlerimizdeki açıklamalar dayanak gösterilerek 
yapılacak işlemler sonucunda doğacak zararlardan müşavirliğimiz sorumlu olmayacaktır.  
 
(**) Sirkülerlerimiz hakkında görüş, eleştiri ve sorularınız için aşağıda bilgileri yer alan 
uzmanlarımıza yazabilirsiniz.   
 
Erkan YETK ĐNER  
YMM 
Mazars/Denge Vergi Departmanı, Ortak 
eyetkiner@mazarsdenge.com.tr 
 
Güray ÖĞREDĐK  
SMMM 
Mazars/Denge Vergi Departmanı, Kıdemli Müdür 
gogredik@mazarsdenge.com.tr
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Elektronik Fatura Uygulamasına "Elektronik Başvuru" Sistemi 

Açılmıştır. 06-08-13 16:17  

Elektronik Fatura Uygulamasına "elektronik başvuru" sistemi açılmıştır.  

Ayrıntılı bilgi için tıklayınız. 
 

<- Geriye: Gelir Đdaresi Başkanlığı  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


